

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2021年1月
5
星期二
农历庚子年十一月廿一
总 3688 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



挺起高质量发展发展脊梁

广丰区2020年工业经济发展综述

本报记者 夏广凯

总投资22亿元立景创新科技二期扩建项目即将竣工;总投资20亿元和烁丰新材料有限公司二期项目正在建设;总投资20亿元高盛达光电技术有限公司即将投产……在广丰2020年度四季度工业项目集中开(竣)工活动上,总投资180亿的71个重点项目落地开花,再度吹响了广丰“工业强区”的嘹亮号角。

工业,是一个城市经济社会发展的“脊梁”。广丰区贯彻新发展理念,坚持主攻工业不动摇,聚精会神抓项目、兴产业,全力以赴建平台、优环境,挺起广丰经济社会高质量发展的“脊梁”,逐梦新征程。

谋长远 夯发展之基

谋定而动,笃行致远。广丰区主动适应经济发展新常态,强化规划引领、政策引导,优化阵地建设、抓牢产业体系、强化要素保障,高起点谋划工业高质量发展新思路,着力推动工业经济稳定运行和转型升级,提升产业链整体发展水平,全区工业经济发展新动能明显增强。

平台建设显初效。广丰坚持把上饶高新区作为发展工业主阵地,以上饶高新区创建国家级高新区为契机,编制了《上饶高新区发展战略规划》《上饶高新区产业发展规划》等一整套工业经济规划,科学擘画工业经济发展蓝图。目前,园区规划面积25平方公里,建成面积11平方公里,入园企业309家,规模以上企业155家,从业人员3万余人,已基本形成了上饶高新技术产业园区和芦洋产业园、信

江产业园、电子信息产业园“一区三园”的平台架构。

特色产业扬优势。电子信息产业是广丰近年来强力发展的首位产业。广丰以立景创新、TCL高盛达等现有“5020”项目为龙头,引进13家具有核心技术和自主品牌、增值高效益好的电子元器件制造信息企业。大力推进江西正凯电子科技有限公司光纤连接器生产项目、苏州优派克电子科技有限公司电子模切生产项目等10余个项目建设开工,全力推进首位产业基础高级化、产业链现代化。与此同时,广丰充分发挥黑滑石、石灰石特色资源优势,注册成立了上饶市上丰矿业有限公司,引进了总投资50亿元的绿色建材循环经济产业园项目,加速打造黑滑石、石灰石精深加工产业链,着力培育广丰经济发展新的增长极,全力打造“中国特色资源产业集聚区”。

新兴产业蓄动能。数字经济是未来经济发展的“主战场”。广丰区积极拥抱数字经济的“蓝海”,制定出台了《广丰区数字经济产业扶持办法》,从用地及标准厂房供应政策、财税扶持、产业化支持等方面给予扶持。2020年,共投入2000万元打造数字经济产业园,以“互联网+现代金融”为依托,积极引进了一批以物联网、网络直播、智能呼叫、平台运营、5G应用为主导产业的数字经济业态企业,着力构建绿色经济发展的重要增长极。2020年1-11月,已引进数字经济产业项目达18个, (下转2版)

广丰区2020年度财政收支汇报会召开

胡心田郑华森齐忠有皮晓瑶方有水等出席

本报讯 记者吴柳报道:2020年12月31日,广丰区2020年度财政收支汇报会在区财政局六楼会议室召开。会议回顾总结2020年财税工作,全面客观分析当前面临的经济形势,研究部署2021年财税工作任务,进一步动员全区上下振奋精神,认清形势,真抓实干,确保新的一年财税工作实现新跨越。

区委书记胡心田,区委副书记、区长郑华森,区委副书记齐忠有,区人大常委会主任皮晓瑶,区政协主席方有水,区委常委、常务副区长龚振宙,区人大常委会副主任王华安,区政协副主席俞慧民,上饶高新区管委会主任郑敏强等出席。会议由龚振宙主持。

2020年,面对减税降费、疫情的影响,全区财政总收入完成55.86亿元,增收0.36亿元,增长0.64%,财政收入总量连续23年保持全市第一,全省第一方阵。其中,税收收入完成44.75亿元,增收0.59亿元,增长1.3%,税比80.1%,提升了0.5



汇报会现场。潘栋/摄

个百分点,非税收入完成11.11亿元,下降2.1%。一般公共预算收入30.4亿元,增长0.6%,一般公共预算支出66亿元,有效落实“六稳、六保”任务,促进全区经济社会稳定发展,切实提升了人民群众的获得感、幸福感和安全感。郑华森指出,回顾2020年财税工作,主要体现在一个“稳增长”、五

个“新成效”,即财政收入实现高基数上的稳增长,重点税源巩固有新成效,支出保障有新成效,服务经济有新成效,融资争资有新成效,城市经营有新成效。

郑华森指出,新的一年,我区要坚持突出重点、多措并举、狠抓落实,全力以赴完成各项工作任务。要强化税源培植, (下转2版)

全区疫情防控工作推进会召开

郑华森出席并讲话

本报讯 记者周莉莉报道:1月2日下午,全区疫情防控工作推进会,在区政府常务会议室召开。区委副书记、区长郑华森出席并讲话。区委常委、宣传部长程剑虹主持会议。副区长刘晓芳、王斐,铜鼓山管委主任周鹏,高新区管委会主任郑敏强出席会议。

郑华森指出,当前,我省、我市、我区常态化疫情防控始终保持平稳有序,但境外疫情形势依然十分严峻,今冬明春特别是“双节”期间是疫情防控的关键时期,全区各乡镇(街道)、各部门单位,特别是联防联控指挥部的成员单位,要坚持把疫情防控作为重大的政治任务,坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,全面做好冬春季疫情防控工作,持续巩固疫情防控向好形势。他强调,要强化思想认识,严格

执行省防控指挥部20号令,切实贯彻落实省委、省政府提出的“两个尽量”“两个严禁”“两个一律”和农村地区“三减少、三加强”的疫情防控工作要求。要强化防控措施落实,外防输入要人物同防,外来人员管控要进一步强化,重点场所要重点管理。要强化疫情监测预警,做到“早发现、早报告、早隔离、早治疗”。要强化防控物资储备,做好疫情防控的基础保障工作。要强化督导检查,确保省指挥部20号令执行到位、确保各项防控措施落实到位。

会议期间,郑华森还就城乡垃圾费收取工作作了再部署、再强调。他要求,要切实提高思想认识,严格对标对表任务要求,加强组织、认真部署,把城乡垃圾费收齐、收全、收到位。要紧盯目标补齐短

板,确保城乡垃圾费不重收、多收、少收、漏收。要强化宣传引导,让广大群众充分认识垃圾费收取的重大意义。要压紧压实工作责任,切实凝聚起强大合力。要加大督查调度力度,规范建立工作台账,认真研判,找准措施,及时督促收取到位。要严明纪律强化考核,倒逼工作落地见效。进一步净化城乡环境,确保疫情防控工作有力有序开展。

会上,区农业农村局、城管局汇报了城乡垃圾费收取相关事宜,区卫健委通报了疫情防控工作情况,刘晓芳、王斐就城乡垃圾费收取及疫情防控工作分别提出了明确要求。

各乡镇(街道)乡镇长(主任)、相关部门单位主要负责人参加了会议。

逆流破浪开新局

——二论学习贯彻区委十三届十一次全会精神

详见2版